

Jobby

Poubelle et balai avec manche
télescopique

*Kehrschaufel und Besen
mit Teleskopstiel*

Une plus grande ergonomie
à portée de main

*Mehr Ergonomie auf
Knopfdruck*




FILMOP[®]
INTERNATIONAL

Caractéristiques - Eigenschaften

Jobby est une poubelle pratique, légère et toujours prête à l'emploi. La **poignée rabattable** garantit un encombrement minimal et évite les accrochages accidentels, en particulier lors du transport sur le chariot de service ou du stockage en fin d'utilisation.

Une version équipée d'un **manche télescopique** en aluminium est également disponible pour faciliter les opérations de collecte tout en protégeant la santé. En effet, la possibilité d'adapter la longueur du manche à la taille de l'opérateur permet d'éviter l'apparition de maladies professionnelles dues à de mauvaises postures répétées.

Jobby ist ein praktischer, leichter und stets einsatzbereiter Kehrschaufel. Er ist mit einem klappbaren Griff ausgestattet, der für ein Minimum an Volumen sorgt und ein unerwünschtes Einhängen verhindert, insbesondere beim Transport auf dem Servicewagen oder bei der Aufbewahrung nach der Verwendung.

Ist auch in der Version mit einem Teleskopstiel aus Aluminium erhältlich, um die Sammlung zu erleichtern und die Gesundheit zu schützen. Die Möglichkeit, die Länge des Handgriffs entsprechend der Körpergröße des Bedieners einzustellen, verhindert die Entstehung von Berufskrankheiten durch die wiederholte Einhaltung von Fehlhaltungen.



Un simple clic sur l'articulation à bouton permet de replier la poignée pour la rendre plus compacte.

Mit einem einfachen Klick auf die Druckknopfverbindung schließt der Griff in einer kompakten Form.

Réglage de la poignée.
Einstellung des Stiels.

Le moletage spécial de la poubelle permet de récupérer facilement les résidus qui se trouvent à l'intérieur.

Durch die spezielle Rändelung des Kehrschaufels lassen sich Rückstände im Inneren leicht entfernen.

Conçu pour être utilisé avec la poubelle Jobby, le **balai à manche télescopique** offre une ergonomie maximale, facilitant les opérations de ramassage des déchets tout en favorisant une posture meilleure et plus équilibrée.













Der Besen mit Teleskopstiel wurde für die Verwendung mit dem Jobby Kehrschaufel entwickelt und bietet ein Höchstmaß an Ergonomie. Er erleichtert die Sammlung und fördert eine bessere und gesundheitsschonende Körperhaltung.

Le manche télescopique peut être allongé rapidement pour atteindre une longueur totale de 110 cm.

Der Teleskopstiel kann im Handumdrehen auf eine Gesamtlänge von 110 cm ausgezogen werden.



DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

RÉF. ART.-NR.	NOTES ANM.	COULEUR FARBE	COND. VERP.	VOLUME (m³) VOLUMEN (m³)	POIDS BRUT (kg) BRUTTOGEWICHT (kg)	DIM. (cm) GRÖÙE (cm)
A 0000SC01030	Balai avec manche 80 cm pour poubelle Jobby <i>Besen mit 80 cm langem Stiel für Kehrschaufel Jobby</i>		12	0,022	3,72	25x5x100
B 0000SC01040	Balai avec manche télescopique extensible de 65 à 110 cm pour poubelle Jobby <i>Besen mit Teleskopstiel, 65 - 110 cm verstellbar, für Kehrschaufeln Jobby</i>		12	0,03	5,35	25x5x65
C 000010404A 000010404B 000010404H	Poubelle en plastique coloré avec manche en aluminium et poignée pliable, sans couvercle <i>Kehrschaufel aus farbigem Kunststoff mit Aluminiumstiel, klappbarem Griff, ohne Decke</i>	  	6	0,073	4,57	29x28x87,5
D 000010405A 000010405B 000010405H	Poubelle en plastique coloré avec manche en aluminium et poignée pliable et couvercle noir <i>Kehrschaufel aus farbigem Kunststoff mit Aluminiumstiel, klappbarem Griff und schwarzem Deckel</i>	  	6	0,073	5,35	29x28x87,5
E 000010124A 000010124H	Poubelle en plastique coloré avec manche télescopique en aluminium, sans couvercle <i>Kehrschaufel aus farbigem Kunststoff mit Teleskopstiel aus Aluminium, ohne Deckel</i>	 	6	0,058	4,64	29x28x67
F 000010125A 000010125H	Poubelle en plastique coloré avec manche télescopique en aluminium et couvercle noir <i>Kehrschaufel aus farbigem Kunststoff mit Teleskopstiel aus Aluminium und schwarzem Deckel</i>	 	6	0,073	5,35	29x28x67



FILMOP INTERNATIONAL SRL (Soc. a Socio Unico)
Via dell'Artigianato 10/11, 35010 VILLA DEL CONTE (PD), ITALY
Tel. +39 049 9325066 - Fax +39 049 9325317
e-mail: filmop@filmop.com - www.filmop.com

Les photos et contenus peuvent avoir subi quelques modifications
Fotos und Inhalte können aktualisiert werden

Distributeur_Händler



Certification de produit valable pour une gamme de produits en plastique
Produktzertifizierung für eine Kunststoff-Produktpalette gültig



Certification de produit valable pour une gamme de produits textiles
Produktzertifizierung für eine Textil-Produktpalette gültig



Certification du produit valable pour quelques cabinets roulants
Produktzertifizierung gültig für einige Fahrstränke